
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KÖSZÖNTŐ 

Kedves Olvasók! A Szixi News hírlevél karácsonyi kiadásával jelentkezik. Közelmúltban alakult 

szerkesztőségünk munkája lehetővé tette, hogy a kiadvány hosszabb idő után ismét megjelenjen, ezúttal 

elektronikus formában. Célunk, - iskolánk fontos eseményeiről történő beszámolókon túlmenően - megjelenési 

lehetőséget adni azon tanulóink számára, akik személyesen az őket, vagy a korosztályukat érintő témákat 

szívesen megfogalmazzák egy cikk, vers vagy más kreatív formában. Várjuk a te jelentkezésedet is, amennyiben 

szeretnél akár szerzőként, akár szerkesztőként bekapcsolódni a Szixi News következő számának munkálataiba. 

Ezúton is minden kedves olvasónknak Kellemes Karácsonyt kívánunk! – Szixi News szerkesztősége. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ahogy iskolánkban minden évben, idén is megrendezésre kerültek 

különféle programok, az ünnepek és a tél közeledése alkalmával. Iskolánk 

diákjai november 21-én megkezdhették a teremdíszítő verseny 

előkészületeit. A verseny témája a karácsony volt. Az összes osztály 

megmutatta díszítő tudása legjavát. Sajnos, mint minden versenyben, sehol 

sem nyerhet mindenki, idén a december 6-ai eredményhirdetésen a 11.B 

osztály díszítése nyerte el a zsűri tetszését. 

Ezen kívül iskolánk diákönkormányzata november 24-én koszorúkészítő 

versenyt is hirdetett, melyen osztályonként egy-egy ember mérettette meg 

magát. A nyertes a 9.B osztály tanulója lett. 

November 29-én az adventi időszak kezdete alkalmából a koszorú első 

gyertyáját gyújtottunk meg az aulában, amelyen iskolánk néhány tehetséges 

zenész diákja és Nagy Zsuzsanna tanárnő remekül adták elő Pachelbel: 

Canon c. művét. 

December 6-án mikuláscsomag sorsolás is volt. Osztályként egy-

egy  szerencsés diák ajándékot kapott, telis-tele mindenféle jóval. 

Ugyanezen a napon a 11. A osztály tanulói Romhányiné Szabó Gyöngyi 

tanárnő instrukciói alapján állították nagy sikerrel színpadra Oscar Wilde 

A boldog herceg című meséjét. 

Úgy hiszem, minden osztályban népszerű az ünnepi ajándékosztás. Ilyenkor 

az osztályok tagjai egymás között neveket húznak, majd megajándékozzák 

az általuk kihúzott illetőt egy úgynevezett „mikuláscsomaggal”. Jövőre 

mindenképp érdemes folytatni vagy elkezdeni ezt a közösségépítő szokást. 

 

KARÁCSONYI PROGRAMJAINK – JUHÁSZ PÉTER 
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A karácsony hangulatát nem csak a filmek, a dekorációk és a különböző 

díszek, fények adják, hanem nagy szerepe van a zenének is. Sokan csak a 

legismertebbeket hallgatják ilyenkor, pedig van néhány kincs, nem is annyira 

elrejtve, csak nem foglalkozunk velük. Személy szerint én nem vagyok egy 

túlbuzgó karácsonykor, viszont nekem is megvannak azok a dalok és 

albumok, amiket ilyenkor hallgatni szoktam. 

HA VALAKI A JAZZ MŰFAJA IRÁNT ÉRDEKLŐDIK:  

Norah Jones karácsonyi albuma: I Dream Of Christmas 

NÉHÁNY OLYAN DAL, AMI TALÁN MINDENKI LISTÁJÁN RAJTA VAN: 

 Underneath the Tree — Kelly Clarkson 

 Santa Tell Me — Ariana Grande 

 All I Want (For Christmas) — Liam Payne 

 So This Is Christmas — Beatles 

 Jingle Bell Rock — Bobby Helms 

 Rockin’ Around The Christmas Tree — Brenda Lee 

 Blue Christmas — Elvis Presley 

 Merry Christmas — Ed Sheeran, Elton John 

 

És persze a legismertebbeket se hagyjuk ki: 

 Mariah Carey albuma: Merry Christmas  

 Let it snow! Let it snow! Let is snow! — Dean Martin 

 Last Christmas — Wham! 

 It’s the Most Wonderful Time of the Year — Andy Williams 

 It’s Beginning To Look a Lot like Christmas — Michael Bublé 

 The Christmas Present — Robbie Williams albuma 

 

Igazából a lényeg nem is az, hogy mit hallgatunk, hanem az, hogy nekünk 

mitől karácsony A karácsony.  

 A SZERETET – SZVOBODA ZORA 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

KARÁCSONYI DÚDOLÓ – FERMANS EMESE MEREL 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mi a szeretet valójában? Bennem elég sokszor felmerül ez a kérdés, 

hiszen a mai világban ez a szó gyakran veszti értelmét.  

Úgy gondolom, hogy a szeretet így karácsony közeledtével erősödik 

bennünk, hiszen ez az, ami összehozza a családokat, a barátokat egymással. 

Ehhez nincsen szükség alanyra és tárgyra sem, ez nem egy felszínes érzés. A 

szeretet vak, csak embert ismer, és nincs szükség benne általánosításra.    Az 

ember legnagyobb bűne az, ha nem szeret valakit vagy valamit. Mostanában 

sokszor jön velem szembe az, hogy kevésbé érezzük magunkat szeretve, 

elhidegülünk egymástól, és úgy viselkedünk, mint a robotok vagy a járókelők 

a videójátékokban.  

Meg kell tanulnunk a maga pompájában látni a világot, a maga 

szépségeivel nézni a körülöttünk lévő rohanást. A szeretet melegen tartja a 

bensőnket, életben tartja a szívünket, és nyugtatja a gondolatainkat. 
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Megy az orosz vonat Szibériában. 

Egyszer csak megáll. Az utasok 

érdeklődnek:  

- Mi történt? 

- Mozdonyt cserélnek. 

- Mire? 

- Vodkára! 

- És akkor hogyan fogunk 

továbbmenni? 

- Részegen … 

 

November 20-án kezdetét vette a 2022-es labdarúgóvilágbajnokság 

Katarban. Az első világbajnokság 1930-ban volt, melyet Uruguay nyert meg. 

A mostani 22. világbajnokságra, amelyet a FIFA szervezett, 32 ország 

válogatottja tudott kijutni.  

Ez az első alkalom, hogy egy arab országban rendezik a világbajnokságot. 

Harminckét ország csapatait nyolc négy fős csoportba osztották be sorsolás 

segítségével. 

Egy csoportban három mérkőzés zajlott le, és mindenki játszott mindenkivel, 

majd az a két csapat jutott tovább az egyenes kieséses szakaszba, amelyek a 

legtöbb pontot gyűjtötték. Így már csak 16 csapat szállhatott harcba a végső 

győzelemért.  

A csoportkörből Hollandia, USA, Argentína, Ausztrália, Japán, Horvátország, 

Brazília, Dél-Korea, Anglia, Szenegál, Franciaország, Lengyelország, Marokkó, 

Spanyolország Portugália és Svájc jutott tovább. 

A legjobb 16 között már nincsenek csoportok, egy ki-ki meccsen dőlt el a 

továbbjutás. Minden kör után feleződött a mezőny, és az elődöntőbe már 

csak Argentína, Horvátország, Franciaország és Marokkó 

válogatottja került be. 

 A vb előtt talán Brazíliát, Argentínát és a címvédő Franciaországot 

tartották a legesélyesebbeknek a győzelemre. A világbajnokság december 18-

án ér majd véget, a Loszaíli Nemzeti Stadionban lejátszott döntővel.  

Igazi foci rajongóként kíváncsian várjuk a fejleményeket, a megváltozott 

tanrendnek köszönhetően a világbajnokság utolsó hetét már 

otthonról  követhetjük.  

  

 

EGY KIS HAZAI MÉM – OLÁH SÁNDOR HÁTHA VALAKI MÉG NEM ISMERI 

FUTBALL VB 2022 – RÁDI HANNA GABRIELLA, DABASI BALÁZS 
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KÖNYV- ÉS FILMAJÁNLÓ AZ ÜNNEPEKRE – TÓTH ESZTER ZSUZSANNA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

FILM 

- Karácsonyi panzió 

- Ünnepi menü 

- Kiskarácsony bolt 

- 12 kutya egy nap 

karácsonyig 

- Múlt karácsony 

KÖNYV 

- Mindig karácsony – Leiner Laura 

- Mindig december – Emily Stone 

- Karácsonyi ének – Charles Dickens 

- Karácsonyi krimik – Agatha Christie 

- Szívek karácsonya – Debbie Macomber 

 

Az újévi önismereti gondolatokhoz: 

- Kamaszharc – Balatoni József 

MEKKORA A NÉGYZET TERÜLETE?  

Megoldásokat (indoklással) a szerkesztőség e-mail címére 

(szixisszerkesztoseg@gmail.com) kérjük küldeni. Az első három helyes 

megfejtést beküldő egy-egy csokiban részesül. 

A hírlevelet készítették: 

Szerzők: Dabasi Balázs, 

 Fermans Emese Merel, Juhász Péter, 

Oláh Sándor, Szvoboda Zora, 

 Rádi Hanna Gabriella,  

Tóth Eszter Zsuzsanna 

Szerkesztő: Bozsaky Csaba 

Illusztrációk, dizájn: Kulasa Tímea   

Korrektúra: Nagy Zsuzsanna 

Kapcsolat: 

szixisszerkesztoseg@gmail.com 

 

REJTVÉNY 
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